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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA E JULGAMENTO DA LICITAÇÃO 

 
DATA: 28/06/2017 - HORÁRIO DE INÍCIO: 9:05 horas 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 67/2017 
LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 67/2017 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE LINKS DE INTERNET POR MEIO DE 
CONEXÃO VIA FIBRA ÓPTICA E CONEXÃO VIA RÁDIO 
 

No dia e horário supramencionados, realizou-se na sala de reuniões, na sede da Prefeitura Municipal de 
Benedito Novo, situada na Rua Celso Ramos, 5.070, Centro, em Benedito Novo, sessão pública para o 
recebimento do credenciamento, dos envelopes contendo as propostas de preços e a documentação de 
habilitação, e abertura dos envelopes contendo as propostas de preços apresentados em razão do certame 
licitatório na modalidade de Pregão Presencial nº 67/2017, com a presença do Pregoeiro SÉRGIO DÁRIO 
PASQUALI e da Equipe de Apoio MAURICIO STEFFEN e JOICE APARECIDA COSTA, nomeados pela Portaria nº 
003/2017. Aberta a sessão, verificou-se que compareceram ao certame as empresas LC 
TELECOMUNICAÇÕES EIRELI ME, TPA TELECOMUNICAÇÕES LTDA, PRODATAS INFORMÁTICA LTDA ME e 
SPEET SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES LTDA ME. As empresas participantes apresentaram seus 
credenciamentos em conformidade com o exigido no item 3.4 do Edital, credenciando respectivamente 
seus representantes legais conforme a seguir MAX DA SILVA PINTO e RICHARD MARQUES DE CORDOVA. A 
empresa SPEET SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES LTDA ME apenas protolocou os envelopes, não enviou 
representante para a sessão. A empresa PRODATAS INFORMÁTICA LTDA ME protocolou os envelopes, mas 
não enviou os documentos de credenciamento, ficando, portanto, impedida de participar do certame. As 
demais empresas apresentaram o credenciamento conforme exigência do item 3.4 do Edital. As demais 
empresas apresentaram a Declaração de Habilitação, e concluiu-se que as mesmas cumprem a exigência do 
item 3.5 do Edital. Somente a licitante LC TELECOMUNICAÇÕES EIRELI ME apresentou a Certidão 
Simplificada expedida pela Junta Comercial para comprovação da situação de Microempresa ou Empresa 
de Pequeno Porte e poderá fazer uso dos benefícios e das condições especiais previstas pela LC nº 
123/2006 com a redação data pela LC nº 147/2014. Foram disponibilizados a todos os presentes os 
documentos de credenciamento para serem conferidos e rubricados sendo que não houve qualquer 
manifestação. Em seguida procedeu-se a abertura dos envelopes identificados como de Propostas de 
Preços, sendo as propostas neles contida disponibilizadas aos licitantes presentes para serem conferidas e 
rubricadas. Registra-se que equivocadamente foi aberto o envelope de habilitação da licitante TPA 
TELECOMUNICAÇÕES LTDA, sendo que deveria ter sido aberto o envelope da proposta. O envelope foi 
novamente lacrado e corrida a situação. Ato contínuo, foram analisadas as propostas pelo pregoeiro e 
equipe de apoio e inseridos os preços apresentados no sistema. As propostas foram consideradas 
classificadas, conforme relatório classificatório das propostas em anexo a esta ata. Ato continuo abriu-se a 
fase dos lances e de negociação direta com as licitantes, o qual transcorreu conforme relatório de lances 
em anexo. Diante da disputa acirrada entre as duas empresas participante o Pregoeiro alertou várias vezes 
em relação aos preços ofertados e que deverá ser cumprido o objeto de forma integral, sob pena de 
aplicação das penalidades cabíveis. Encerrada a fase dos lances e de negociação direta e diante da situação 
que se apresentou, sendo que, o valor orçado pela Administração foi de R$ 157.477,40 e o valor final 
vencido é de R$ 2.000,00, decide o Pregoeiro suspender a sessão e encaminhar dos autos do processo a 
Assessoria Jurídica para análise do mérito para posterior decisão. Colocada a palavra a disposição dos 
credenciados presentes, houve manifestação. O representante da licitante TPA TELECOMUNICAÇÕES LTDA 
se manifesta no sentido que pode haver um possível conluio entre as licitante que enviaram os envelopes 
por serem empresas de outros estados sem representação nenhuma em Santa Catarina, sendo que uma 
delas não teria capital social para participar do certame. Que fosse aberta diligencia para se verificar o 
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envio destes documentos para a Prefeitura.  O representante da licitante LC TELECOMUNICAÇÕES EIRELI 
ME se manifestou no sentido de quem tem condições de fornecer/prestar os serviços nos valores 
ofertados, pois possui toda estrutura já montada no Município. A sessão será retomada posteriormente. Os 
envelopes foram lacrados e ficam em poder da Comissão. Nada mais digno de nota, nem a tratar, encerrou-
se a sessão, indo está assinada por todos os presentes.  
 
PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO 
 

SÉRGIO DÁRIO PASQUALI 
Pregoeiro 

MAURICIO STEFFEN 
Equipe de Apoio 

JOICE APARECIDA COSTA 
Equipe de Apoio 

 
 
LICITANTES PRESENTES:    
 
LC TELECOMUNICAÇÕES EIRELI ME  
 
 
TPA TELECOMUNICAÇÕES LTDA 
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